
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Direktflug vom Stuttgart nach Rom und zurück

- Alle Flughafen Steuern

- 4 x Ü/Fr 3* Hotel San Marco

- durchgehente deutschsprachige Reiseleitung

während der ganzen Reise

- Ausführliche Reiseinformationen

- Alle Ausflüge inkl. Eintrittsgelder in Rom

- Schlienz-Reisleitung ab 21. Personen

Termine & Preise:

27.09.2024 - 01.10.2024 - La Pergola

Doppelzimmer p.P. 1439 €

Doppelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 1339 €

Einzelzimmer p.P. 1619 €

Einzelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 1519 €

Rom - Antike Schätze in der "Ewigen Stadt" - 4 Tage

Stadtrundgang mit den schönsten Plätzen Roms

Besuch des Petersdoms

Antike und Mittelalter

 

﻿Alle Wege führen nach Rom, der Hauptstadt an den Ufern des Tiber. Wiege der europäischen

Zivilisation, Herz des römischen Reiches, Zentrum der abendländischen Christenheit. Rom ist die Stadt

der Antike, der grandiosen Kirchen, der wunderschönen Plätze und Brunnen, aber auch die Stadt des

Dolce Vita. 

 

1. Tag: Anreise nach Rom

Bequem holen wir Sie frühmorgens von Ihrer Haustüre ab und bringen Sie zum Flughafen Stuttgart, Flug vom

Stuttgart nach Rom. Jenach Ankunftszeit bleibt noch Zeit für einen ersten Spaziergang durch die ewige Stadt. Das

quirlige Treiben und „La Dolce Vita“ werden Sie in den Bann ziehen.

2. Tag: Die schönsten Plätze 

Am Morgen starten wir zu einem Rundgang durch die Altstadt. Wir erleben die allzeit belebte Piazza Navona, die

mit ihren drei Brunnenanlagen einer der schönsten Plätze der Welt ist. Mit dem Besuch des Pantheons entdecken

wir eines der faszinierendsten Gebäude des antiken Rom. Weiter führt uns der Rundgang zur großen Fontana di

Trevi. Hier, so sagt man, sichert man sich durch das Werfen einiger Münzen in den Brunnen (mit der linken Hand

über die rechte Schulter) die sorglose Rückkehr in die Ewige Stadt. Vorbei an der Spanischen Treppe, die ebenfalls

ein beliebter Treffpunkt ist, geht es schließlich zur Piazza del Popolo am nördlichen Rande der Altstadt.

3. Tag: Antike und Mittelalter 

Unser Stadtrundgang führt uns zunächst zur Kirche San Pietro in Vincoli mit Michelangelos Meisterwerken: das

Grabmal des Papstes Julius II. mit der berühmten Mosesstatue. Anschließend geht es vorbei am Colosseum, eines

der größten und besterhaltenen Amphitheater der Welt, das bis heute eines der Wahrzeichen der Stadt ist. Bei

einem Gang über das Forum Romanum entdecken wir das wirtschaftliche, politische und religiöse Zentrum des

römischen Weltreiches. Der Rest des Tages steht Ihnen für eigeneUnternehmungen zur freien Verfügung. Ihre

Reiseleitung gibt Ihnen gerne Tipps.

4. Tag: Petersdom 

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln gelangen wir zum Petersplatz. Über einen trapezförmigen Treppenblock steigen

wir hinauf zum Petersdom, der berühmtesten Kirche der Christenheit. Mittags haben Sie Gelegenheit, in einem

kleinen Restaurant einzukehren und stärken sich mit typisch italienischen Speisen (optional). Danach haben Sie

noch Zeit für sich selbst. Tipp: Bummeln Sie bis zur ovalen Piazza del Popolo und der Via del Corso mit zahlreichen

Boutiquen und Geschäften oder probieren Sie das römische Eis in einer der zahlreichen Eisdielen.

5. Tag: Abschied von Rom 

Genießen Sie die letzten Stunden im wunderschönen Rom. Fahrt zum Flughafen und Rückflug nach Deutschland.



 

Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten.

Stornostaffel B

 

La Pergola

Sie wohnen

im 3* La Pergola (oder gleichwertig). Das Hotel liegt im Gebiet Nuovo Salario/Piazzale Jonio. Die U-Bahn Station

Jonio ist 5 Minuten zu Fuß vom Hotel entfernt (Linie B1 fährt bis Piazza Bologna).

www.hotellapergola.com
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